

有価証券報告書の訂正報告書

(証券取引法第24条の2第1項に基づく報告書)

事業年度 自 平成14年4月1日
(第79期) 至 平成15年3月31日

東京都港区虎ノ門1丁目7番12号

沖電気工業株式会社

352003

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成 15 年 6 月 27 日付で提出した有価証券報告書 第 79 期(自平成 14 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 3 月 31 日)の記載事項及び添付資料中の「定款」につき一部訂正を要する箇所があり、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものである。

2 【訂正箇所】

第一部 【企業情報】

第 5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

注記事項

(貸借対照表関係)

第 79 期 定款

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示している。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

注記事項

(貸借対照表関係)

(訂正前)

第78期 (平成14年3月31日)	第79期 (平成15年3月31日)
<p>5 関係会社に関する項目 区分掲記されたもの以外で各科目に含まれている関係会社に対するものは次のとおりである。</p> <p>資 産</p> <p>受取手形 476 百万円</p> <p>売掛金 22,643</p> <p>短期貸付金 49,617</p> <p>未収金 12,785</p> <p>負 債</p> <p>支払手形 122</p> <p>買掛金 50,618</p> <p>未払費用 6,968</p>	<p>5 関係会社に関する項目 区分掲記されたもの以外で各科目に含まれている関係会社に対するものは次のとおりである。</p> <p>資 産</p> <p>受取手形 389 百万円</p> <p>売掛金 26,748</p> <p>短期貸付金 <u>49,456</u></p> <p>未収金 12,807</p> <p>負 債</p> <p>支払手形 154</p> <p>買掛金 42,728</p> <p>未払費用 6,151</p>

(訂正後)

第78期 (平成14年3月31日)	第79期 (平成15年3月31日)
<p>5 関係会社に関する項目 区分掲記されたもの以外で各科目に含まれている関係会社に対するものは次のとおりである。</p> <p>資 産</p> <p>受取手形 476 百万円</p> <p>売掛金 22,643</p> <p>短期貸付金 49,617</p> <p>未収金 12,785</p> <p>負 債</p> <p>支払手形 122</p> <p>買掛金 50,618</p> <p>未払費用 6,968</p>	<p>5 関係会社に関する項目 区分掲記されたもの以外で各科目に含まれている関係会社に対するものは次のとおりである。</p> <p>資 産</p> <p>受取手形 389 百万円</p> <p>売掛金 26,748</p> <p>短期貸付金 <u>36,106</u></p> <p>未収金 12,807</p> <p>負 債</p> <p>支払手形 154</p> <p>買掛金 42,728</p> <p>未払費用 6,151</p>